

# 中国电信智慧家庭巧遇七夕佳节 浪漫满屋，让家更有爱

## 让浪漫家庭充满智慧

这个七夕你准备怎么度过呢？结婚已有两年的郭沈峰早早策划了一番：“给她最好的礼物就是一个浪漫的家庭，不仅是在装饰上，也要从内在上改变，让智慧和智能成为家庭生活的元素。”

如今，中国电信智慧家庭已经具备这种能力：智能钢琴，让音乐零基础的人也能悠扬地弹奏乐曲；天翼高清，将高清影院搬进家中；智能空气净化器，能第一时间提醒空气质量变化；还有智能音箱、智能摄像头、智能插座、宠物喂食器等一系列智能家居产品。将这些连接起来，就形成了天翼智能组网，通过天翼网关及APP，用户就可以随心对家中的智能设备进行操控。而且，天翼网关无须配置，即插即用，家庭中只需一个

全覆盖的WiFi就能享受到智能浪漫家庭生活。

中国电信上海研究院副院长张明杰曾表示，天翼网关的目标就是要打造一个智慧家庭的连接中心。“从传统意义上讲，运营商并不关注网关到了家庭后的家庭网络环境。随着自身业务的发展，中国电信希望能够提供给用户更好的服务。”张明杰指出，“天翼智能网关作为运营商进入家庭的网络延伸以及构建整个家庭连接环境的核心，旨在通过平台的结合形成未来指挥家庭的连接中心生态。”

据悉，目前中国电信光宽用户可以通过天翼网关、智能机顶盒、小翼管家APP等三大入口，体验智能组网、天翼高清、天翼家庭云、智能家居4个核心应用。

提到浪漫满屋，不少人都会想到与此同名的韩剧，在同一屋檐下，演绎了男女主角从敌视吵闹到产生情愫的浪漫爱情。其实，类似的故事经常发生在我们身边，只不过与它相比，增加了“智慧”元素。

随着宽带网速的不断提升，中国电信在智慧家庭方面日益发力，日前更是公布了2018年天翼网关3.0集中采购项目，总量超过3000万台，总额近50亿元。这意味着越来越多的电信用户可以享受更高品质的智慧家庭生活，而逐渐丰富的智能应用，也让用户家庭充满了浪漫气息。李冬生

## 让宽带变成一种享受

说到智慧家庭高品质服务背后的默默功臣，就不得不提到光纤宽带。相关数据显示，5年来，中国电信带宽平均接入速率增长11倍，千兆以上用户占比达55%，千兆网络已在170多个城市部署，行政村光网覆盖率高达65%，增长了12倍。从50兆到100兆，再到千兆，畅通无阻的光网宽带将智能生活带到用户身边，让宽带变成一种享受，让智能生活变得触手可及。

智能家居已经成为改善家庭生活、提升幸福感和浪漫度的一个重要选择。对年轻人来说，智能家居的优势就是帮年轻人解放双手，减少对烦琐事务的思考。只要手机在手，就能随时随地控制家居，留出更多时间和精力去做其他事情。

对于老年人来说，智能家居更是生活的好帮手，相比起年轻人，老年人行动缓

慢，记忆力减退，对于更新换代飞速的电子产品学习能力下降。同时，孩子不能常伴老年人身边，这时候智能家居便是提高老年人生活品质的重要手段。除了能简单轻松地通过语音操控家居，还能在医疗、远程视频等方面做好保障。

智能家居同时也是家庭安全的重要保障，智能锁、门窗磁、智能监控摄像头都能远程及时做到报警提醒，做到防患于未然。

此外，中国电信依托天翼高清、智能家居等产品体系，发挥20万家实体渠道与13万个客户经理的服务优势，与连接生态、内容生态、家居生态全方位开展合作。中国电信智慧家庭解决方案可提供更高速、更稳定、全覆盖的家庭WiFi网络，聚合呈现海量优质影音娱乐内容，实现跨品牌设备互联与统一管理，让家庭更浪漫、更有爱、更智慧。

T08

郑州晚报

2018年8月17日 星期五  
统筹：刘书芝 编辑：雷群芳  
美编：高磊 校对：姜军



# 智慧家庭 选电信

- 贴心服务
- 光宽带+4G
- 智能组网
- 电信电视
- 智能家居

\*本广告仅是要约邀请，具体活动内容及协议详询当地电信营业厅